江西金达莱环保股份有限公司 2023 年度业绩快报公告

本公司董事会及全体董事保证本公告内容不存在任何虚假记载、误导性陈述 或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性依法承担法律责任。

本公告所载 2023 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审 计,具体数据以江西金达莱环保股份有限公司(以下简称"公司")2023年年 度报告为准,提请投资者注意投资风险。

一、2023年度主要财务数据和指标

单位:元

伍日	[百] 本报告期 上年同期	L左同期	增减变动幅度
坝日		(%)	
营业总收入	512, 287, 207. 46	790, 975, 509. 88	-35. 23
营业利润	194, 162, 648. 12	319, 262, 376. 14	-39. 18
利润总额	195, 199, 302. 40	320, 682, 271. 99	-39. 13
归属于母公司所有者	185, 085, 394. 75	303, 728, 893. 28	-39.06
的净利润			
归属于母公司所有者			
的扣除非经常性损益	171, 689, 761. 77	292, 694, 983. 70	-41. 34
的净利润			
基本每股收益 (元)	0. 6706	1.1005	-39.06
加权平均净资产收益	5. 84%	9.60%	减少 3.76 个
率			百分点

	本报告期末	本报告期初	增减变动幅度 (%)
总资产	3, 510, 992, 098. 29	3, 745, 356, 977. 44	-6. 26
归属于母公司的所有 者权益	3, 148, 973, 679. 38	3, 234, 935, 746. 96	-2.66
股 本	276, 000, 000. 00	276, 000, 000. 00	-
归属于母公司所有者 的每股净资产(元)	11.41	11.72	-2 . 65

- 注: 1. 本报告期初数同法定披露的上年年末数。
- 2. 以上财务数据及指标以合并报表数据填列,但未经审计,最终结果以公司 2023 年年度报告为准。

二、经营业绩和财务状况情况说明

(一)报告期的经营情况、财务状况及影响经营业绩的主要因素

报告期内,公司实现营业总收入 512,287,207.46 元、归属于母公司所有者的净利润 185,085,394.75 元、归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润 171,689,761.77 元,分别较上年同期下降 35.23%、39.06%、41.34%,主要原因为报告期内受市场环境等因素影响,结合公司应收账款情况,公司采取了更加谨慎的经营策略,尤其是对于投资类项目、回款周期预期较长的工程项目承接十分慎重,导致报告期内公司经营业绩下降。

近年来,公司不断打造精品项目,继公司承建的连云港新城污水处理厂工程通过中国市政工程协会 2022 年度市政工程最高质量水平评价后,2023 年,采用公司 FMBR 工艺建设的武宁县水生态循环净化处理厂荣获美国爱迪生发明奖(The Edison Awards)银奖,提升了品牌知名度;另外,公司十分重视款项催收工作,多管齐下加大催收力度,2023年回款情况良好,报告期内实现经营活动产生的现金流量净额 360,384,279.20元,较上年同期增长 218.77%。

报告期期末,公司总资产、归属于母公司的所有者权益分别为3,510,992,098.29元、3,148,973,679.38元,分别较期初下降6.26%、2.66%。

(二)上表中有关项目增减变动幅度达30%以上的主要原因说明

报告期内公司营业总收入、营业利润、利润总额、归属于母公司所有者的净利润、归属于母公司所有者的扣除非经常性损益的净利润、基本每股收益较上年同期变动幅度超过30%,主要原因为报告期内受到市场环境等因素影响,结合公司应收账款情况,公司采取了更加谨慎的经营策略,导致营业总收入下降,其他财务数据和指标随之下降。

三、风险提示

本公告所载 2023 年度主要财务数据为初步核算数据,未经会计师事务所审计,具体数据以公司正式披露的经审计后的 2023 年年度报告为准,提请投资者注意投资风险。

特此公告。

江西金达莱环保股份有限公司 董事会 2024年2月24日